

ПРОТОКОЛ № 2
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення
вакантної посади директора Запорізької гімназії № 50
Запорізької міської ради Запорізької області

м. Запоріжжя

12.08.2019

Склад конкурсної комісії:

Вітковська Н.В.- заступник директора департаменту-начальник управління з питань розвитку освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **голова комісії;**

Литовченко Я.Ю.- начальник територіального відділу освіти Дніпровського району департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **заступник голови комісії;**

Захарова А.Г.- головний спеціаліст відділу організаційної та кадрової роботи департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **секретар комісії;**

Зайцев В.О. - голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму та спорту Запорізької міської ради, **член комісії;**

Боряков Т.В. - провідний фахівець-юрисконсульт департаменту освіти і науки Запорізької міської ради, **член комісії;**

Демченко А.Г.- голова громадської організації «Об'єднання керівників закладів загальної середньої освіти територіальної громади міста Запоріжжя», **член комісії;**

Асіама Л.М. - вчитель французької мови Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області, **член комісії;**

Кратюк І.М. - представник батьківської громадськості Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області, **член комісії.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проведення тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та проведення перевірки професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання) кандидата на заміщення вакантної посади директора Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області.
2. Проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу освіти.
3. Визначення переможця конкурсу.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню Захарову А.Г., секретаря конкурсної комісії, яка доповіла, що до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області допущено одного кандидата Гузеватого Андрія Юрійовича.

Захарова А.Г. проінформувала про тривалість та процедуру проведення тестування на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти та процедуру проведення перевірки професійних компетентностей (письмове вирішення ситуаційного завдання). Кожний із 5 білетів містить 15 (п'ятнадцять) тестових питань та 1 ситуаційне завдання. Правильна відповідь на одне тестове питання оцінюється в 1 бал, правильна та повна відповідь на вирішення ситуаційного завдання оцінюється в 5 балів. Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та

надання відповідей на запитання оцінюється в 5 балів. Максимальна кількість - 25 балів.

Запропонувала екзаменаційні білети.

Гузеватий А.Ю. складає іспит за білетом № 2.

Проведення тестування та письмове вирішення ситуаційного завдання здійснюється згідно із затвердженим у Положенні порядком.

Захарова А.Г. проінформувала про закінчення письмового іспиту, який тривав 60 хвилин.

Члени конкурсної комісії приступили до оцінювання відповідей.

Після закінчення оцінювання відповідей конкурсанта на кожне тестове питання та після оцінювання вирішення ситуаційного завдання, конкурсна комісія заносить до екзаменаційної відомості суму балів за тестування та письмове вирішення ситуаційного завдання.

Гузеватий А.Ю. набрав 19 балів.

СЛУХАЛИ:

По другому питанню Литовченко Я.Ю., заступника голови конкурсної комісії, яка запропонувала перейти до наступного етапу конкурсу - презентації перспективного плану розвитку Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області.

Гузеватий Андрій Юрійович розпочав свою презентацію.

Публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу освіти здійснюється згідно із затвердженим у Положенні порядком.

Захарова А.Г. проінформувала про закінчення перегляду презентації.

Після перегляду презентації Гузеватий А.Ю. відповів на питання членів комісії.

Члени конкурсної комісії приступили до оцінювання презентації та надання відповідей на запитання.

Після закінчення оцінювання презентації та надання відповідей на запитання конкурсна комісія заносить до екзаменаційної відомості суму балів за презентацію перспективного плану розвитку закладу освіти та надання відповідей на запитання.

Гузеватий А.Ю. набрав загальну суму балів 24 (екзаменаційна відомість додається).

ВИСТУПИЛИ:

Литовченко Я.Ю., заступник голови конкурсної комісії, яка запропонувала підвести підсумки конкурсу.

СЛУХАЛИ:

По третьому питанню Захарову А.Г., секретаря конкурсної комісії, яка оголосила результати конкурсу на заміщення вакантної посади директора Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області.

На підставі поданих документів, результатів письмового іспиту на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, результатів вирішення ситуаційного завдання, перегляду презентації, надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації, визнати Гузеватого Андрія Юрійовича переможцем конкурсу на

заміщення вакантної посади директора Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області.

ГОЛОСУВАЛИ (відкритим голосуванням):

«за» – 6 (шість)

«проти» – 0 (нуль)

«утримались» – 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати Туреватого Андрія Юрійовича призначити на посаду директора Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області, як такого, що пройшов за конкурсом, та укласти з ним строковий трудовий договір згідно з п.4 та п.16 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя, затвердженого рішенням міської ради від 26.09.2018 № 21.

Голова конкурсної комісії

Відсутній

Н.В.Вітківська

Заступник голови конкурсної комісії

Я

Я.Ю. Литовченко

Секретар конкурсної комісії

Захарова

А.Г.Захарова

Члени конкурсної комісії:

Боряков

Т.В.Боряков

Демченко

А.Г.Демченко

Відсутній

В.О.Зайцев

Асіама

Л.М.Асіама

Кратюк

І.М.Кратюк

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ

проведення письмового іспиту кандидата на заміщення вакантної посади директора
Запорізької гімназії № 50 Запорізької міської ради Запорізької області

від 12.08.2019

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Номер білета	Сума балів за відповіді на тестові запитання	Сума балів за вирішення ситуаційного завдання	Сума балів за презентацію	Загальна сума балів
1	Гузеватий Андрій Юрійович	2	14	5	5	24

Голова конкурсної комісії

відсутня

Н.В.Вітковська

Заступник голови конкурсної комісії

[підпис]

Я.Ю.Литовченко

Секретар конкурсної комісії

[підпис]

А.Г.Захарова

Члени конкурсної комісії:

[підпис]

Т.В.Боряков

А.Г.Демченко

відсутній

В.О.Зайцев

[підпис]

Л.М.Асіама

[підпис]

І.М.Кратюк